

# 《最强大脑》完美收官

中国队3:1完胜德国队,国际PK三场全胜;网友力挺“大脑”推第二季

《最强大脑》第一季的全部比赛在昨晚落下了帷幕。中国战队继面对意大利队、西班牙队之后,再次以3:1的成绩击败了德国队,捍卫了中国脑力精英的荣誉。最后一场国际PK赛让观众既兴奋又有些失落,兴奋的是这场比赛又回到了一开始《最强大脑》紧张的氛围之中,每一位选手的比赛都紧紧牵挂着观众的心。而失落的是,作为《最强大脑》的最后一场,观众非常不愿意与其说拜拜,许多观众和网友力挺《最强大脑》推出第二季。

现代快报记者 刘磊



## 浮世绘

### 星动态

#### 崔永元2亿天价代言家具

近日,有媒体报道,称崔永元以2亿代言费接下了某家具品牌代言,代言期限为10年。昨天下午,崔永元出席好友刘岩新书发布会,承认接受此代言。据悉,该家具品牌已将这2亿一次性付清,崔永元平均每年吸金2000万元,条件则是共同担保。崔永元透露,目前有好几个代言在找他谈,但他的要求是他和厂家都拿一部分钱,在有纠纷时赔给消费者,然后再划分责任。但很多厂家没底气,多数没谈成。 王文



### 关键词:周玮虽败犹荣

网友:他的成长比获胜更重要

从周玮参加节目到昨天荣耀之夜的一个多月时间里,周玮的变化是最突出也是最喜人的。尽管输了比赛,但周玮的脸上并没有浮现出任何不满或难过。

节目播出以后,不少网友评论说:“由衷地为周玮感到高兴,原来他看人的眼神都比较胆怯,现在看到他眼睛里面投射出来的是自信、高兴的眼神,真的很感动。”

### 关键词:第二季

江苏卫视:先总结本季经验,第二季还是未知数

《最强大脑》无疑成为2014年第一季度电视综艺节目的“王者”。如今,第一季的《最强大脑》已经落幕,那么是否会有第二季呢?

对此,江苏卫视品牌推广主管刘宇哲在接受记者采访时表示:“目前我们要做的是对这一季《最强大脑》进行回顾研讨,总结其成功的经验,同时也听听观众和专家对于节目的意见。毕竟《最强大脑》

是中国电视综艺上的一次创新和突破,虽然有国外的版权模式,但是在落地的时候进行了完全不同于原版的革新。这些都是需要仔细梳理的。所以第二季的问题,现在我们还没有摆上日程。”

不过记者也了解到,因为《最强大脑》对选手的要求非常高,而且在游戏设置上也相当困难,所以推出第二季的难度非常大。

周杰伦



《亡者归来》剧照

### “失而复得”是喜是忧?

从国内的影视评论网站豆瓣和国外的影视网站的打分情况来看,目前《亡者归来》成绩不错,对观众来说是值得期待的。

《亡者归来》故事的开始发生在重庆桂林。8岁的美国小男孩雅各布在一片稻田中醒来,在那里好心的人们救起了突然昏倒的小男孩。经过一番周折之后,雅各布被送回家乡,他的爸爸妈妈已经变成了年过六旬的老人。看见已经死去32年的儿子站在眼前,尽管不可思议,作为

# 《亡者归来》坑 又是一个大坑

说到荧幕上的僵尸,很多人第一反应就是一副脏兮兮又恶心人的恐怖模样。最新美剧《亡者归来》颠覆了“英雄打僵尸”的老套路,它讲的是逝者以生前的模样和完整的意识与记忆回归活人世界的离奇故事。日前该剧口碑相当不错。

现代快报记者 孙璐

母亲的露西尔相信这就是她的孩子,后来的DNA检测亦证实了这一点。在众人的记忆中,雅各布溺水的时候,婶婶芭芭拉·兰斯通试图救他,但两人不幸一起遇难。然而雅各布的记忆却刚好相反——当年他路过河边看见婶婶落水,想拉她一把自己却滑入水中。所有人不得不再次回到32年前的那次死亡事件。

### 挖坑无数会“迷失”吗?

从开播的3集来看,《亡者归来》在剧情上挖了一个巨大的“坑”。小孩罗生门一样的死因,竟然引出警

察老婆的出轨事件。婶婶到底是死于情杀还是别有原因?为什么哥哥知道弟妹出轨却不说?第三者和哥哥在同一个公司,是不是有什么利益关系?牧师为什么看到雅各布的归来如此紧张,是因为信仰受到动摇,还是有什么不可告人的秘密?

一位国内的网友说:“像《迷失》一样编织一个巨大的阴谋,把时间和空间一起搅乱,直搅到追剧的人头昏眼花。”众所周知,美剧善于设置悬念,吊观众的胃口,但是结局却可能“烂尾”,比如《迷失》就没能自圆其说。《亡者归来》能否避开这个陷阱,就看编剧怎么“填坑”了。

# 姜昆受聘南大客座教授

昨天下午,著名相声表演艺术家姜昆受聘为南京大学客座教授。在昨天给南大学生开讲的第一课上,姜昆笑言,他现在“不受欢迎了”,但是会努力跟上时代步伐,创造出更好的作品来。昨天还是南大“永遇乐”相声社成立4周年,64岁的姜昆赠送了亲笔书写的牌匾。

现代快报记者 金凤

### 嘴贫就能讲相声?理解太狭隘!

虽然是现任中国文联曲艺家协会主席,但对于南大客座教授的头衔,姜昆还是谦虚了一把:“我是初三毕业,当这个教授没底气。”

说到相声艺术,姜昆指出了当下人认识的误区。“有人跟我说:我孩子就是嘴特贫,跟你学相声行不行啊?我哭笑不得,嘴贫就能讲相声?这样的理解过于狭隘。”

### 没有内容,相声只能是技艺

在交流中,姜昆自嘲现在不受欢迎了。他表示,这也是当下相声艺术遇到的困境。“现在的年轻观众被丰富的娱乐方式包围。有人曾经跟我说:你们的相声我不爱听了,以前的那些长菜单你会背吗?”姜昆表示,那只是相声技巧,“如果没有内容的话,相声只能是技艺,并不能代替艺术的全部。”

## 南京画家献礼青奥

昨天下午,由江苏省中华文化促进会、南京特殊教育学院、中国写意花鸟画金陵组合联合主办的“弘扬中华文化 书写绿色青奥”活动在南京特殊教育技术学院举行。施永成、忆君、陈培光、

李罗、何鸣、冯智、张少武、赵治平、姚亮等9名艺术家共同绘就了宽7米、高2米的《天地祥和万里春》,为南京青奥会献上一份厚礼。

见习记者 杨於佳

现代快报记者 徐馨儿

### 韩星蔡琳承认跨国姐弟恋

3月27日下午,韩国女星蔡琳和内地演员高梓淇(琼瑶剧《新还珠格格》中饰演箫剑)被媒体拍到机场甜蜜亲昵照,疑似恋情被告破。昨天上午,高梓淇在微博承认与蔡琳的恋情,随后蔡琳转发称找到了“属于我的幸福”,承认这段跨国姐弟恋。

据悉,蔡琳2003年5月24日与歌手李承焕结婚,三年后两人离婚。近年来,蔡琳转移工作重心到中国。去年,她与高梓淇曾一同合作拍摄了年代戏《李家大院》,外界揣测两人疑是在那时暗生情愫。近期两人又一起加盟《傻儿传奇》,工作恋情两不误。 新宇



蔡琳和高梓淇

### 何炅自曝希望能为爱人做饭

一向以备具阳光亲和力形象示人的何炅,昨日来宁签约代言港华紫荆,称会做饭的男人很有魅力,希望以后能为爱人做饭。

当天,以苹果绿针织衫搭配白裤子运动鞋,逆生长的何老师站在煤气灶和热水器中间,显得十分居家休闲。谈及生活中是否会为家人下厨,何老师透露,之前

借拍广告的机缘,给大家做了一顿饭练手,据说反响还不错。“学生时代住寄宿学校,总是吃爸妈做的饭。爸爸是很厉害的厨师,所以我觉得会做饭的男人很有魅力,也跟他偷学了不少。”何炅表示,可惜目前还没有更多机会施展,希望以后可以给爱人做饭。

现代快报记者 刘磊

### 快播报

#### 《非诚勿扰》捐赠三座图书馆

昨天下午,记者跟随江苏卫视《非诚勿扰》栏目组来到了合肥行知学校。此次节目组的合肥之行并不是为了挑选男女嘉宾,而是开展公益项目,节目组通过中国儿童少年基金会为该校捐献了一座图书馆。据悉,接下来节目组还将在贵州遵义市务川第三小学、云南省楚雄彝族自治州永仁县永定镇小汉坝小学各捐献一座图书馆,这三座图书馆的捐助总

价共计25.5万元。

节目制片人李政告诉记者,这些钱全部来自于节目里牵手成功的男女嘉宾,“包括邢星、李茂鼎、雷庆瑶、吴铮真在内的十七位嘉宾,捐献了自己牵手成功后的一万元旅游基金。”

据悉,在4月20日播出的《非诚勿扰》中,孟非将在开场交待此次公益捐助的进展情况。

现代快报记者 陆一夫

### 赖声川新戏《海鸥》今天“飞”来南京

今天下午到晚上,著名话剧导演赖声川的两部最新作品《让我牵着你的手……》和《海鸥》将在南京人民大会堂上演,观众可以一口气欣赏四个多小时的“连台好戏”。

这两部戏都与著名作家契诃夫有关。下午演出的《让我牵着你的手……》是讲契诃夫的生活和

爱情,整出话剧由契诃夫和他妻子欧嘉之间的通信串联。全剧只有两位演员,蒋雯丽在剧中扮演契诃夫的妻子欧嘉,巧的是欧嘉也是一位演员。晚上演出的《海鸥》是契诃夫创作的四幕喜剧,只是赖声川将故事背景搬到了上世纪30年代的上海,便于贴近国内的观众。 现代快报记者 孙璐